



HAMBURGISCHE TREUHANDLUNG · BRODSCHRANGEN 3-5 · 20457 HAMBURG

«KFirma\_1»

«KFirma\_2»

«Anrede Adressfeld»

«Titel\_Vorname» «KName»

(CO)

«Abteilung\_Ansprechpartner»

«KStraße»

«KPLZOrt»

«KLand»

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG

Brodschrangen 3-5

20457 Hamburg

Tel. +49 (0)40 · 34 84 22-33

Fax +49 (0)40 · 34 84 22-99

info@treuhandlung.de www.treuhandlung.de

> Hamburg, 24. Juli 2019 Anlegernummer: «Anleger\_Nr»

MS "MOLDAU" GmbH & Co. KG (FLUSSFAHRT MOLDAU) Ergebnis der ordentlichen Gesellschafterversammlung 2019 im schriftlichen Verfahren Auszahlungsavis für die 1. Auszahlung 2019 vom 17. Juli 2019 i.H.v. 4,5%

«KBriefanrede»,

wir nehmen Bezug auf unser Schreiben vom 28. Mai 2019 zu der ordentlichen Gesellschafterversammlung 2019 der im Betreff aufgeführten Gesellschaft. Wir möchten Sie darüber informieren, dass den vorgeschlagenen Beschlussfassungspunkten (1. bis 7.) zugestimmt wurde.

	Beschlussfassungspunkte	Stimmen					
		Ja	Nein	Enthaltung			
1.	Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2018	3.437	0	250			
2.	Entlastung des persönlich haftenden Gesellschafters für seine Geschäftsführung im Geschäftsjahr 2018	3.427	20	240			
3.	Entlastung des Beirates für seine Tätigkeit im Geschäfts- jahr 2018	3.427	20	240			
4.	Entlastung der Treuhandgesellschaft für ihre Tätigkeit im Geschäftsjahr 2018	3.397	20	270			
5.	Wahl der CERTIS GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft zum Abschlussprüfer für das Geschäftsjahr 2019	3.365	0	322			
6.	Zustimmung zur Auszahlung in Höhe von 4,5% bezogen auf das nominelle Kommanditkapital am 17. Juli 2019, sofern dies die Liquiditätslage zulässt und etwaige Auflagen von Kreditinstituten dem nicht entgegenstehen.	3.427	40	220			
7.	Zustimmung zur Auszahlung in Höhe von 4,5% bezogen auf das nominelle Kommanditkapital im Dezember 2019, sofern dies die Liquiditätslage zulässt und etwaige Auflagen von Kreditinstituten dem nicht entgegenstehen.	3.447	40	200			

Stimm-Enthaltungen wurden gemäß den Bestimmungen des § 10 Ziffer 1 des Gesellschaftsvertrages als nicht abgegebene Stimmen gewertet.

Bei dieser Gelegenheit möchten wir uns bei einem aufmerksamen Gesellschafter bedanken, der uns auf eine fehlerhafte Formulierung im Geschäftsbericht hingewiesen hat. Richtigerweise muss es auf Seite 8 des Berichtes (Seite 8, 2. Absatz) in der Erläuterung zur abgebildeten Tabelle natürlich heißen:

"Die Einnahmen liegen - trotz der Ausfalltage - um TEUR 366 über dem Prospektansatz, ...".



Wir bedanken un	s ebenfalls fü	ir die	Teilnahme	an de	r Beschlussfassung,	stehen	Ihnen	für	Fragen	gern	zur	Verfü-
gung und verbleiben mit freundlichen Grüßen.												

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG

Matthias Peters Jan Bolzen

<u>Anlage</u>





HAMBURGISCHE TREUHANDLUNG · BRODSCHRANGEN 3-5 · 20457 HAMBURG

«KFirma\_1»

«KFirma\_2»

«Anrede\_Adressfeld»

«Titel\_Vorname» «KName»

«co»

«Abteilung\_Ansprechpartner»

«KStraße»

«KPLZOrt»

«KLand»

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG

Brodschrangen 3-5 20457 Hamburg

Tel. +49 (0)40 · 34 84 22-33

Fax +49 (0)40 · 34 84 22-99

info@treuhandlung.de www.treuhandlung.de

> Hamburg, 24. Juli 2019 Anlegernummer: «Anleger\_Nr»

## MS "MOLDAU" GmbH & Co. KG (FLUSSFAHRT MOLDAU) 1. Auszahlung 2019 vom 17. Juli 2019 i.H.v. 4,5%

«KBriefanrede»,

wir freuen uns, Ihnen mitteilen zu können, dass wir am 17. Juli 2019 - gemäß Beschlussfassung - eine Auszahlung i.H.v. insgesamt 4,5%, bezogen auf das nominelle Kommanditkapital "FLUSSFAHRT MOLDAU", auf die uns bekannte, unten aufgeführte Bankverbindung, geleistet haben.

Bitte beachten Sie in diesem Zusammenhang, dass Auszahlungen Entnahmen sind und in der Steuererklärung nicht angegeben werden müssen.

Für Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung und verbleiben

mit freundlichen Grüßen

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG

Matthias Peters Jan Bolzen

Eine Sachwertanlage aus dem Hause



## KEIN WERTSCHECK

## **FLUSSFAHRT MOLDAU**

1. Auszahlung 2019 i.H.v. 4,5% am 17. Juli 2019

Kontoinhaber: «Kontoinhaber» Anleger-Nr.: «Anleger\_Nr» IBAN: «IBAN» BIC: «BIC»

Matthias Peters

Unterschriften

Jan Bolzen

**EUR «Auszahlung»** 

Hamburg, 17. Juli 2019 Ausstellungsort, Datum

HT HAMBURGISCHE TREUHANDLUNG GMBH & CO. KG